

## PercoTop® 9700

The perfect durable finish every time.



## PercoTop® 9700

The perfect durable finish every time.

At Axalta Coating Systems we know the commercial vehicle market demands exceptional topcoat hold-out. Nothing less will do. That's why we developed PercoTop® 9700 - it guarantees a perfect and highly durable finish every time. It's a VOC-compliant, high-solids polyurethane topcoat specifically developed for OEM commercial vehicle, trailer, bus and mini-bus manufacturers. In fact, PercoTop® 9700 is the right choice for any commercial vehicle that needs a first-class finish.

PercoTop® 9700, a two-component solventborne topcoat, achieves its stunning final appearance in one or 1.5 passes thanks to its optimised flow. A wide variety of activators and thinners suited to various equipment and climatic conditions ensure optimum results every time.

For convenience, PercoTop® 9700 is available either as a factory package or a complete product line consisting of concentrated mixing tints and a specialist binder. The tints and binder concept allows the mixing of any topcoat colour on demand. And existing colours can quickly be reproduced with complete accuracy. PercoTop® 9700 can also deliver a wide range of gloss levels, from matt to high gloss, with ease. Simply replace the high-gloss binder CS970 with the flat binder CS979 to get the required gloss level.

PercoTop® boosts paintshops' productivity too. It offers good flow, reduced application time, very short drying times and lower material consumption. With our end-users in mind, we have formulated PercoTop® 9700 to suit conventional, HVLP and high-pressure spray equipment.

PercoTop® 9700 guarantees excellent results on every level – a perfect finish with increased productivity and emission-standards compliance.



## **Highlights**

- 2K high solid polyurethane quality
- VOC less than 420 g/l
- · Good flow
- High-gloss finish
- Excellent appearance
- Various gloss levels available
- · Easy to apply
- Reduced application time
- Lower material consumption
- · Fast drying
- Decreased energy cost in application and drying
- · Wide colour availability
- Excellent mechanical properties
- Robust chemical and weather resistance

The Axalta logo, Axalta<sup>TIII</sup>, Axalta Coating Systems<sup>TIII</sup> and all products denoted with <sup>TIII</sup> or <sup>III</sup> are trademarks or registered trademarks of Axalta Coating Systems, LLC and its affiliates. Axalta trademarks may not be used in connection with any product or service that is not an Axalta product or service.